Вариант 0

4. При переходе красных лучей из вакуума в стекло их длина волны изменяется с 650 до 400 нм. Каков показатель преломления стекла?

15. Удельная мощность источника света, имеющего форму шара диаметром 6 см, равна 0,85 Вт/кд. Определить световую отдачу источника света в лм/Вт, полный световой поток и светимость, если сила света источника 178 кд.

21. Какую оптическую силу должен иметь глаз, чтобы четко видеть предмет, находящийся от глаза на расстоянии 25 см? Изображение предмета находится на сетчатке на расстоянии 23,4 мм от центра хрусталика.

36. На мыльную пленку (n = 1,33) падает белый свет под углом 450. При какой наименьшей толщине пленки отраженные лучи будут окрашены в желтый цвет (( = 6 · 10-5 см)?

44. На решетку, период которой равен 0,003 мм, падает монохроматический свет. Угол между спектрами первого и второго порядка равен 4042(. Определить длину волны.

55. Чему равен показатель преломления воды, если отраженный от её поверхности луч будет полностью поляризован при угле преломления равном 370?

68.Сколько слоев половинного ослабления необходимо для уменьшения интенсивности рентгеновских лучей в 80 раз.

73. На какую длину волны приходится максимум излучения абсолютно черного тела, если температура тела равна 00 С? В какой области спектра лежит максимум излучения? Постоянная Вина равна 2,9 ( 10-3 м · град.

87. Период полураспада изотопа 92U235 равен 7,1 ( 108 лет. Сколько распадов произойдет в 1 г этого изотопа за 1 год?

98. Что понимают под дефектом массы ядра? По какой формуле определяется дефект массы ядра атома?

